



Судя по всему, негативное общественное мнение, озвученное губернатором Леонидом Полежаевым, как ключевой фактор поражения администрации Омска в состоявшихся 4 марта выборах в Горсовет и как «реальная оценка деятельности команды бывшего мэра» Виктора Шрейдера, может стать и... поводом для ближайшей «зачистки» регионального правительства.

По крайней мере, многие поднятые на волне критики проблемы упираются не только и не столько в муниципальный уровень власти...

Если, как утверждает омский губернатор, наше общество созрело, чтобы отделять зерна от плевел, а предвыборную риторику от гражданской позиции, то Омск, в частности. И регион, в целом, ожидают реальные и позитивные перемены.

Так, омичи вправе надеяться, что начавшаяся при поддержке областных СМИ критика бюрократизации местного самоуправления будет не только продолжена, но и приведет к реально ощутимым результатам – увольнению целого ряда «ответственных» мэрских чиновников, «перепрофилированию» КТОСов в русле институтов «гражданского общества», прозрачности и открытости муниципалитета.

Можно предположить, что избиратели Омска теперь с большим вниманием и скрупулезностью проследят, чтобы «деятельность» отдельных депутатов Горсовета, перекочевавших, в том числе, и в новый состав ОГС, не закончилась очередным пустословием, отговорками, лоббированием собственного бизнеса и перекладыванием ответственности на власть исполнительную.

Омск проголосовал за обещанные «перемены». Или за их «энергию»?!...

Автор: Administrator
13.03.2012 14:47

Наверняка, горожане ждут от губернатора, СМИ, депутатов, что жилищно-коммунальная и тарифная вакханалия местных монополистов и управляющих компаний не просто будет прекращена, но и получит справедливую и законную оценку правоохранительных органов. И уж - совершенно точно, без снижения оплаты ЖКХ-услуг, без повышения их качества, без стандартизации жители в штыки воспримут «тупое» очередное повышение тарифов, «тупой» очередной передел сфер влияния и решение проблем частного бизнеса за счет кармана собственников жилья.

Не исключено, что именно эти ожидания омичей, а точнее необходимость и неотвратимость этих ожиданий, могут стать и поводом для ближайших кадровых перестановок в региональном правительстве. Как ни крути, но целый ряд «завальных» муниципальных направлений курировался и реформировался чиновниками в ранге не ниже вице-губернатора.

Сергей Асташкин,

специально для Омского правового портала.

фото:omchanin.livejournal.com/129744.html